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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Τιμητική διάκριση για τους αθλητές ΝΝΟ των Πανελλήνιων Αγώνων 
Ωκεανίας - Μελβούρνη 2009

Τα νιάτα της παροικίας μας που εκπροσώπησαν την ΝΝΟ στους «Πανελλήνιους Αγώνες 
Ωκεανίας – Μελβούρνη 2009» τίμησε το ΣΑΕ Ωκεανίας & Άπω Ανατολής την Κυριακή 
23 Μαϊου 2010, σε μια εκδήλωση που είχε ιδιαίτερα νεανική ατμόσφαιρα με την 
παρουσία των αθλητών που πρώτευσαν στους επιτυχημένους Αγώνες.

Η ομάδα ποδοσφαίρου γυναικών που πήρε το χρυσό μετάλλιο στους αγώνες μετά από 
σκληρή μάχη με τις ομάδες των άλλων Πολιτειών, οι ομάδες γουότερ-πόλο ανδρών και 
γυναικών, άρσης βαρών και αντιπροσωπείες των ομάδων κολύμβησης, στίβου, πάλης 
και άλλων αθλημάτων, παρέστησαν στην ωραία εκδήλωση που έγινε στην Κυπριακή 
Κοινότητα ΝΝΟ, συνοδευόμενοι από τους προπονητές και παραγόντες των ομάδων και 
με την παρουσία των περήφανων για το αποτέλεσμα γονέων και φίλων των αθλητών.
Στην εκδήλωση παρέστησαν επίσης οι Σύμβουλοι ΣΑΕ Ωκεανίας κ. Χάρης Δανάλης και 
Μιχάλης Χριστοδούλου, η οργανωτική επιτροπή ΝΝΟ, ο Πολιτειακός  Σύνδεσμος ΣΑΕ 
Ωκεανίας στη ΝΝΟ και πολλοί συμπάροικοι που βρήκαν την εκδήλωση συγκινητική με 
τον αυθορμητισμό και ζωτικότητα της νεολαίας μας.

Ο Συντονιστής ΣΑΕ Ωκεανίας κ. Γιώργος Αγγελόπουλος, καλωσόρισε τους αθλητές και 
τους παριστάμενους τονίζοντας τη σημασία των Πανελλήνιων Αθλητικών Αγώνων 
Ωκεανίας τόσο για την αναζωογόνηση της παροικίας, όσο και για την προβολή της στο 
ευρύτερο αυστραλιανό περιβάλλον, αλλά ιδιαίτερα για την ευκαιρία συσπείρωσης και 
δημιουργίας πυρήνων της νεολαίας, που θα εξελιχθούν στην ελληνική κοινωνία της 
Αυστραλίας του μέλλοντος.
    
Ο κ. Αγγελόπουλος τόνισε ότι παρόλα τα προβλήματα που αναμενόταν από μια τέτοια 
τεράστια διοργάνωση όπως οι Πανελλήνιοι Αγώνες της Μελβούρνης με πάνω από 700 
συμμετοχές αθλητών και παραγόντων, οι Αγώνες είχαν πλήρη επιτυχία στο στόχο 
συνένωσης και συνειδητοποίησης της ελληνικότητας των Ελληνοαυστραλών νέων και 
νεανίδων, μέσω του αθλητισμού.

Σαν αποτέλεσμα, οι επόμενοι Αγώνες στο Ντάργουϊν στις 29 Σεπτεμβρίου έως 2 
Οκτωβρίου 2011, αναμένεται να έχουν ακόμα μεγαλύτερη επιτυχία, αφού ένα από τα 
βασικά έξοδα έχει ήδη καλυφθεί με την γενναιόδωρη προσφορά του ομογενούς 
επιχειρηματία του Ντάργουϊν κ. Γιάννη Χαλίκου,  ο οποίος πρόσφερε δωρεάν διαμονή 
με 300 δωμάτια σε ξενοδοχείο του.
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Συγκινητική ήταν η αναφορά του προπονητή της γυναικείας ομάδας ποδοσφαίρου κ. 
Τόνυ Χειλά, ο οποίος τόνισε την ικανοποίηση των μελών της ομάδας του  από τους 
Πανελλήνιους Αγώνες Ωκεανίας , γεγονός που επιβεβαίωσε και η αθλήτρια Τζωρτζίνα 
Στυλιανού, που μίλησε εκ μέρους της ομάδας εκφράζοντας την ικανοποίησή τους για 
την ευκαιρία να συναντήσουν άλλα Ελληνόπουλα, να συναγωνισθούν, να ανταλλάξουν 
απόψεις και να δημιούργησουν νέες φιλίες ζωής.

Στην ίδια ατμόσφαιρα μίλησε και ο κ. Γιώργος Καραγιάννης, προπονητής της ομάδας 
κολύμβησης, ο οποίος έχει λάβει μέρος σε όλους τους Πανελλήνιους Αγώνες Ωκεανίας 
και τιμήθηκαν με πολλά μετάλλια των αγοριών και κοριτσιών της ομάδας.

Οι αθλητές και οι προπονητές τους έλαβαν τα μετάλλια που είχαν κερδίσει, τα οποία 
απένειμαν οι κ. κ. Αγγελόπουλος, Χριστοδούλου, Δανάλης και οι κ.κ. Κώστας Παϊπέτης, 
Χρήστος Γραβάνης, Κατίνα Νίκολας και Στέργιος Τζίντζας, από την οργανωτική 
επιτροπή ΝΝΟ.

Με την ευκαιρία της ωραίας εκδήλωσης, το ΣΑΕ Ωκεανίας & Άπω Ανατολής απένειμε 
αναμνηστική τιμητική πλακέτα στην κα Κατίνα Νίκολας, η οποία ήταν η επικεφαλής της 
οργανωτικής αθλητικής ομάδας ΝΝΟ και έχει λάβει μέρος στη διοργάνωση όλων των 
μέχρι σήμερα Πανελλήνιων Αγώνων Ωκεανίας, μια αποτελεσματική συμβολή υψηλής 
στάθμης για την παροικιακή κοινότητα.

Ο κ. Αγγελόπουλος ευχαρίστησε τους χορηγούς της ωραίας εκδήλωσης: Premium 
Holidays/Sun Line Holidays, Ausecal, Ronis Real Estate, Stavros Kritikos (Πρόεδρος 
της Μυτηλινιακής Αδελφότητας),  Louis Trantalis and Cyprus Community of NSW με 
την συμπαράσταση των οποίων έγινε η ωραία τιμητική εκδήλωση και οι αθλητές 
δήλωσαν την ικανοποίησή του και την  πρόθεσή τους να λάβουν μέρος στους 
επόμενους Πανελλήνιους Αθλητικούς Αγώνες Ωκεανίας.

ΣΑΕ ΩΚΕΑΝΙΑΣ & ΑΠΩ ΑΝΑΤΟΛΗΣ
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